

ПРОГРАМА

перспектива Чопського ОТГ

Чопська команда всеукраїнського об'єднання «Свобода» має комплексну програму дій у галузях міського господарства, урбаністики та економіки.

Вся діяльність міської влади за останні роки веде Чоп до занепаду, бо ґрунтується на принципах корупції та показового латання «дірок». Ми ж хочемо змінити парадигму участі Чопського ОТГ в економічних стосунках, зробити його активним учасником ринку. Чопське ОТГ має заробляти, а не просто збирати податки – цей принцип закладений у нашу парадигму **муніципального капіталізму**.

Влада повинна забезпечити комфортне життя та гостювання в місті — муніципальний капіталізм передбачає створення в ОТГ галузевих муніципальних компаній, поділених на два типи: дотаційні та прибуткові. Такі виняткові сфери, як, наприклад, транспортна, мають обов'язково бути дотаційними за рахунок інших сфер економічної діяльності ОТГ. Функціонування в Чопському ОТГ одного чи кількох рентабельних підприємств зможе покрити такий комплекс витрат та вирішити проблеми в галузі.

Такі галузі господарювання, як природні монополії та надання комунальних послуг, мають обов'язково залишатися муніципальною монополією, бо передача таких підприємств

разом із комунікаціями у приватну власність автоматично створить на ринку абсолютну та безальтернативну монополію, в результаті чого монополіст зможе безперешкодно встановлювати необґрунтовану тарифікацію та неякісно обслуговувати споживача. Керуючись принципами муніципального капіталізму, Чопське ОТГ може значно збільшити свої фінансові можливості та направити їх на реалізацію багатьох давно необхідних місту проектів.

Промисловість

Чопському ОТГ життєво необхідно реалізувати індустріальне відродження. Місто не може бути успішним та стабільно розвиватися без виробництва та активного ведення бізнесу на своїй території.

Муніципалітет має перманентно працювати в цьому напрямку: провести повний аудит муніципального майна, придатного для активного використання/оренди; проаналізувати наявні на ринку варіанти вигідного викупу нерухомості або промислових майданчиків, придатних для використання/оренди/перепродажу містом.

Відродити в Чопському ОТГ роботу цілісних промислових комплексів (вагонне та локомотивне депо), у тих випадках, де це можливо та вигідно місту, створити на придатних територіях муніципальні технопарки для стимулювання виробництва та ведення бізнесу.

Екологія

Чопське ОТГ має забезпечити процес сортування, вивозу, переробки сміття та вирішити багаторічний комплекс проблем зі звалищем, створити муніципальне підприємство для комплексної роботи зі сміттям: вивезення, сортування, переробки.

Збудувати на території полігону сміттесортувальний та сміттепереробний комплекс за скандинавськими та західноєвропейськими прикладами — екологічно чисте підприємство, залучити державне або приватне фінансування проекту на вигідних для міста умовах, розпочати пропаганду первинного сортування сміття серед мешканців з політикою стимулів та заохочень.

Освіта

Реконструкція та будівництво нових закладів освіти за європейськими стандартами повинно стати одним з пріоритетних напрямів діяльності муніципалітету. Після проведення детального аудиту залишків муніципальних земель придатних для будівництва закладів освіти та детального вивчення технічного та матеріального стану існуючих установ створити програму будівництва інклюзивних закладів освіти та реконструкції існуючих.

Молодь

Чопська Свобода має на меті, прийняти програму патріотичного виховання молоді. Сприяти, за муніципальної підтримки, формуванню цілісного націоналістичного світогляду через молодіжні структури.

Прищеплювати через молодіжні структури на всіх освітньо-виховних рівнях патріотизм, пропагувати здорові цінності, культивувати українську героїку, традиції, відмову від шкідливих звичок. Формувати в українській молоді почуття громадянського обов'язку та відповідальності, сприяти соціальній адаптації, розвивати відчуття соціальної значущості, залучати до участі у суспільних процесах.

Голова Закарпатської обласної організації
Всеукраїнського об'єднання «Свобода»



Ващенко І.В.

"19" вересня 2020 року